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1°Basico Matematicas

ESTIMAR CANTIDADES

e Ejercicios

1. Estima la cantidad de objetos y marca la alternativa correcta.

I.  Karina en su mano derecha tiene 5 globos, en su mano izquierda tiene:
a) La misma cantidad
b) Menos de 10 globos
c) Mas de 10 globos
Il.  Mario tiene cuatro autos sobre la mesa, en la caja bajo la mesa hay:
a) Menos de 100 autos

b) Mas de 100 autos




c) Menos de 4 autos

Susana tiene en la bandeja 10 dulces y en el frasco de vidrio:
a) Menos de 20 dulces

b) Méas de 20 dulces

c) La misma cantidad de dulces que tiene en la bandeja

. El bus va completo, con todos sus asientos ocupados. Estima la cantidad

de pasajeros que lleva el bus.
a) Menos de 10
b) Méas de 100

c) Cerca de 20

. En el balde caben 80 bloques. ¢ Cuantos bloques hay en el balde de la

derecha?

a) Menos de 100 ‘
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b) Mas de 100

c) Menos de 50.

. La imagen muestra la cantidad de publico en el circo. Estima cuantas

personas hay.
a) Menos de 10
b) Cerca de 30

c) Mas de 100
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5. Pedro colecciona bolitas de cristal o
tiritos. Ha completado una pecera con
100 bolitas, ¢cuantas bolitas estimas
que tiene la pecera que sujeta con sus
manos?

a) El doble de bolitas
b)La mitad de las bolitas

¢) La misma cantidad de bolitas

6. Estima la cantidad de cuadraditos que

caben en el rectangulo.

Respuesta:




7. Aqui hay 10 mariposas

En los siguientes dibujos sefiala si la cantidad es igual a diez, o si es mas
de diez 0 menos de diez:

a. Menos de diez 7 § w “ o

b. Més de diez “
c. lgual a diez w : ?‘w

a. Menos de diez “
b. Més de diez w
1 4

c. lgual a diez

O

c. lgual a diez

a. Menos de diez “ z w "
: Mas de diez w “ w“
w W




a. Menos de diez
b. Mas de diez

c. lgual a diez

8. Elige la mejor estimacion para la siguiente cantidad de botones:

-~

a) Menos que 30
b) Entre 30y 40

c) Mas que 40

9. Encierra en un circulo la cantidad de conejos que hay en la siguiente

imagen:
&) & X . \
(W) 54 O J O-z ° 8
(= o o Alrededor de
O" % %) ® D" &
s J S
& Che & ;o
N O) S %% = Alrededor de
, 'uO & ,~ "O«%
Y (@) (@)
== =4
O.: ' D.: &)
JOR 1O
J

10. Encierra en un circula la cantidad de ranas que hay en la siguiente imagen:

11.¢Cuantos pisos estimas que tiene este edificio?




a) Menos de 10
b) 10

c) Entre 10y 20
d) Mas de 20




e Respuestas
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